

Změna pro Prahu 12, politický subjekt nebo podnikatelský záměr?

Kdo je vlastně Daniela Rázková, bývalá starostka Prahy 12 ?



PhDr. Daniela Rázková, bývalá starostka Prahy 12, aktivní členka KDU-ČSL. Kdo je tato protichůdná osoba? Co se jí podařilo získat ve svůj prospěch za dobu své činnosti ve vedení Prahy 12? Co vše naslibovala občanům a svým voličům a komu vlastně vůbec doopravdy pomohla?

I lobby může být něčí hobby

Je naprosto jasné a lehce dohledatelné, že Daniela Rázková za své pozice starostky městské části lobovala na MHMP i na jiných městských částech, aby její společnost **Polovina nebe o.p.s.**, získala dotace svůj provoz. Celkem za dva roky tedy získala částku kolem **5 milionů korun**. Tuto společnost zapojila také do projektu komunitního centra, které měla ve své kompetenci. Tím si zajistila pro svoji firmu stabilní příjem a dalších 5 let dopředu. Paní Rázková také například zadávala zakázky napřímo, to znamená bez oslovení jiných konkurenčních firem. Např. firma **SPF Group s.r.o.** získala pomocí paní Rázkové **zakázky v hodnotě 750 000,-Kč**.

Sponzorské dary? Pokud ano, tak od koho? Z poctivé práce v politice a na úřadu městské části? Z podvodů? Nebo šlo o úplatu za služby? A dalších podobných otázek by se našlo.

Ivana Hudcová - další člověk z její firmy, kterého si koupila placenou funkci - šéfredaktorky novin. Daniela Rázková jako předsedkyně výběrové komise hlasovala pro její přijetí na funkci šéfredaktorky, aniž by nahlásila střet zájmů.



Křížem krážem, komu, co přikážem?

Daniela Rázková připravila vydání knihy **Praha 12 Křížem krážem**, kterou měla městská část zaplatit z inzerce developerů a modřanských podnikatelů umístěné v knize. Zaměstnankyně úřadu pracující v redakci tudíž na její příkaz vybírala od místních podnikatelů inzerci. Peníze ale neskončily na účtu městské části, ale kupodivu na účtu vydavatele - firmy **MILPO MEDIA, s.r.o.** Celkem takto zmizela částka cca 1 milion korun. Dalším průšvihem v této kauze byl příkaz k proplacení tzv. zálohové faktury v plné výši, což bylo v rozporu se smlouvou, dle které měla být původně faktura uhrazena po převzetí díla a po odstranění vad a nedodělků. Bohužel však paní Rázková vydavateli zaplatila za knihu pět měsíců před jejím dodáním, a tím znemožnila reklamaci vad tohoto díla. Dále jsou také stále nejasná autorská práva a příjmy z prodeje knihy v knihkupectvích nad rámec 1 000 kusů objednaných městskou částí.



Akciovka plná otázek, ale odpovědi žádné

Krýt a zastávat se "svého" člověka bylo v zájmu paní Rázkové, která měla ve své společnosti **Českomoravský novinář, a.s.** paní Ivanu Hudcovou, tehdejší šéfredaktorku Novin Prahy 12. Akciová společnost měla základní jmění **60 000 000,- Kč**, a přesto skončila v likvidaci. Že by jí někdo vytuneloval? Odkud se vzaly, a kam se ztratily miliony, se kterými Daniela Rázková disponovala? Dotace?

Je paní Rázková invalidní?

Daniela Rázková získala pro svoji další firmu **CZESHA - SERVIS, s.r.o.** dotaci ve výši statisíců korun na nákup automobilu pro invalidy, který používá výhradně ke svým soukromým účelům. Dokonce se ani nestydí s tímto vozem zneužívat vyhrazená parkovací místa pro invalidy. Invalidé jsou její oblíbené téma, tedy hlavně, když je před volbami. Naslibovala totiž mimo jiné **bezbariérový přístup** pro invalidy do Modřanského biografu. Bohužel jaksi po svém nástupu do funkce starostky na své sliby invalidům zapomněla. Nevynechala však žádnou příležitost pochubit se, jak při svých jednáních s developery hájí zájmy invalidů, ale skutek utek. Proč nedomluvila a nezrealizovala tak jednoduchou záležitost, jakou je bezbariérový přístup? To si na invalidní občany vzpomene zase až před volbami? Aby měla více voličů?



Jak si koupit své věrné ze Změny pro Prahu 12?

„Když jsem starostka mohu si dovolit HODNĚ věcí.“ Tohle si asi často říkala Daniela Rázková. Například můžu prodat své známé, kamarádce z kandidátky Změny pro Prahu 12, paní **Niklasové**, pozemek na Točné. Ano, čtete správně, prodala obecní pozemek své kamarádce za cenu **244,-Kč/m²**. Jde sice o zahradu, nicméně paní Niklasová už na tomto pozemku staví baráček. Je to konkrétní případ toho, kdy bývalá starostka zneužila své pravomoce starostky MČ Prahy 12. Při schvalování prodeje tohoto pozemku totiž nenahlásila, že se jedná o střet zájmů. Zřejmě jí to už ani nepřišlo divné, protože ve střetu zájmů, jak je vidět, byla po celou dobu působení ve funkci starostky městské části.

Sokol nebo Orel, který pták je bližší paní Rázkové?

Rázková požádala Magistrát hl. m. Prahy o pozemek pro výstavbu multifunkční haly pro organizaci Orel. Tato hala měla stát na zelené ploše nad DDM Monet. Vymyšlené to měla

dobře. Orel by získal pro výstavbu haly obecní pozemek v řádu milionů korun zcela **zdarma**. V tomto případě ale šlo znovu pouze o její developerský záměr s přáteli ze Změny pro Prahu 12. V představenstvu společnosti OREL není totiž nikdo jiný než pan **Mgr. Alexandr Holko** a **Mgr. Daniel Feranc**. Oba tito pánové jsou kandidáti do zastupitelstva naší městské části a jak jinak než za Změnu pro Prahu 12.



„Černá duše“ aneb asistentka paní Rázkové

Daniela Rázková zaměstnávala na ÚMČ Praha 12 paní **Yvonu Pavelkovou**. Nebylo by na tom samozřejmě nic divného, kdyby tu nebylo opět ono pověstné ALE. Yvona Pavelková byla zaměstnaná jako poradkyně a asistentka paní Rázkové, ALE na úřadě se za celé dva roky, které dostávala nemalou výplatu a bylo za ni odváděno sociální a zdravotní pojištění, neukázala. Pracovala totiž

místo toho v její společnosti **Polovina nebe, o.p.s.** Komu by se nelíbilo mít zaměstnance ve své firmě, který bude placen úřadem městské části ze státních peněz?

Veřejné zakázky pro své kolegy? Pro naši bývalou starostku žádný problém

Zadávání veřejných zakázek pro své přátele ze Změny pro Prahu 12 nebylo paní Rázkové vůbec cizí. Například projektové dokumentace na opravu silnic v hodnotě téměř **čtvrt milionu korun**, které ještě jako starostka zadala k vypracování **Ing. Jindřichu Baštovi** - předsedovi dopravní komise, který na kandidátce Změny kandidoval na 14. pozici.



Případá Vám to neuvěřitelné? Nám také! A můžeme Vás ujistit, že tímto seznam hříchů **Daniely Rázkové** nekončí. Už nyní připravujeme další vydání **Modřanských novinek**. A věřte, že tyto informace jsou jen slabý odvar toho, co Vám přineseme příště. Nejedná se v žádném případě o pomluvy, či lži, vše výše uvedené je lehce dohledatelné na úřední desce městské části Prahy 12. Jde o případy, které byly medializovány i na sociálních sítích. Všechny naše tvrzení kdykoli doložíme. Jsme Vaši sousedé, žijeme tu s vámi.

Občané Prahy 12

Politická křížovka „Křížem krážem“

1. Organizace chystající výstavbu haly
2. Nejvýstižnější **příd.jm.** pro pí. Rázkovou
3. Podnikatelský záměr pí. Rázkové: **pro Prahu 12**
4. Co bylo předmětem podvodu s firmou **MILPO**?
5. Tehdejší dosazená společnice a **šéfredaktorka** novin
6. **Černá duše** paní Rázkové: Pavelková
7. Jaký **střet** je paní Rázkové nejbližší?

Tajenka: Největší lhářka a podvodnice ve vedení Prahy 12

